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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.1)
1. Контрольный вопрос. Какие из перечисленных повреждений не являются аварийным режимом:

а) короткое замыкание;

б) механический разрыв проводника;

в) качание;

г) двухфазное КЗ;

д) однофазное КЗ на землю

2. Контрольный вопрос. На каком из рисунков изображено двухфазное КЗ на землю:

а) 
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3. Контрольный вопрос. Как обозначается точка двухфазного КЗ на землю:

а) К(1.1);

б) К(1);

в) К(2.1);

г) К(2);

д) К(1.2).
4. Контрольный вопрос. Какие существуют виды погрешностей трансформаторов тока 
а) допустимая, установленная, квадратичная 
б) токовая, полная, угловая 
в) переменная, средневзвешенная, максимальная 
г) интегральная, уравнительная, убывающая 
д) постоянная, бесконечная, синусоидальная

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.2)

5. Контрольный вопрос. Какие из видов короткого замыкания являются наиболее распространенными:

а) Однофазное короткое замыкание на землю;

б) Трехфазное короткое замыкание;

в) Двухфазное короткое замыкание на землю;

г) Двухфазное короткое замыкание;

д) Двойное замыкание на землю.

6. Контрольный вопрос. С какой периодичностью от общего числа замыканий возникают трехфазные КЗ:

а) 5% от общего числа;

б) 15% от общего числа;

в) 25% от общего числа;

г) 45% от общего числа;

д) 65% от общего числа.

7. Контрольный вопрос. С какой периодичностью от общего числа замыканий возникают однофазные  КЗ на землю:

а) 5% от общего числа;

б) 15% от общего числа;

в) 25% от общего числа;

г) 45% от общего числа;

д) 65% от общего числа.

8. Контрольный вопрос. Что такое ДГР:

а) Дифференциальное герметичное реле;

б) Двойная герметизация реле;

в) Дизель-генератор;

г) Дугогасящий реактор;

д) Динамически горизонтальная реакция.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.3)
9. Контрольный вопрос. В каком случае работа сети с изолированной нейтралью будет считаться недопустимой:

а) Напряжение U=6 кВ, ток I=15 А;

б) Напряжение U=10 кВ, ток I=10 А;

в) Напряжение U=20 кВ, ток I=15 А;

г) Напряжение U=35 кВ, ток I=10 А;

д) Напряжение U=35 кВ, ток I=15 А.

10. Контрольный вопрос. В каком случае нейтраль заземляют через ДГР:

а) В случае возникновения напряжений, превышающих допустимые значения в сетях с изолированной нейтралью;

б) В случае возникновения больших токов в сетях с изолированной нейтралью;

в) В случае возникновения больших токов в сетях с глухозаземленной нейтралью;

г) Во всех случаях;

д) Только в сетях 110 кВ.

11. Контрольный вопрос. Какое из приведенных выражений может быть использовано для приближенного расчета сопротивления электрической дуги в месте  возникновения КЗ:

а) 
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12. Контрольный вопрос. Какой из перечисленных режимов не является анормальным:

а) Перегрузка оборудования;

б) Повышение напряжения сверх допустимого значения;

в) Асинхронный режим синхронного генератора без возбуждения;

г) Асинхронный пуск синхронного генератора;

д) Качания.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)
13. Контрольный вопрос. Что, как правило происходит при асинхронном режиме работы синхронного генератора:

а) Пульсация тока в статоре генератора;

б) Протекание сверхтоков в статоре генераторе;

в) Провал напряжения в питающей сети;

г) Увеличение скорости вращения генератора;

д) Короткое замыкание в цепи статора генератора.

14. Контрольный вопрос. Как расшифровывается элемент ИО, входящий в структуру релейной защиты:

а) Изолирующий орган;

б) Импульсный орган;

в) Информационный орган;

г) Исполнительный орган;

д) Измерительный орган.

15. Контрольный вопрос. По способу подключения воспринимающей части реле к защищаемому объекту реле подразделяются:

а) С гибким и жестким подключением;

б) С ручным и автоматическим подключением;

в) Со стандартным и нестандартным подключением;

г) С первичным и вторичным подключением;

д) С изолированным или глухозаземленным подключением.

16. Контрольный вопрос. Для каких целей используются промежуточные электромеханические реле:

а) Для усиление выходных сигналов;

б) Для повышения надежности срабатывания основных реле;

в) В качестве логических органов;

г) В качестве вспомогательных элементов при отказе основной защиты;

д) Для снижения величины тока в системе релейной защиты.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)
17. Контрольный вопрос. Что такое ток возврата защиты:

а) минимальный ток в фазах защищаемого элемента, при котором защита срабатывает;

б) ток, проходящий в катушку реле при первичном токе, соответствующем току срабатывания защиты;

в) максимальный ток в фазах защищаемого элемента, при котором защита приходит в исходное состояние;

г) ток, протекающий через катушку реле, когда защита приходит в исходное состояние;

д) ток короткого замыкания, приводящий к повторному включению (возврату) реле.

18. Контрольный вопрос. Какой диапазон характерен для коэффициента возврата защиты:

а) 1,1-1,25;

б) 0,95-1,0;

в) 0,80-0,85;

г) 0,02;

д) 0,15-0,25.

19. Контрольный вопрос. Какой элемент релейной защиты изображается следующим символом 
[image: image11.emf]:

а) Контакт размыкающий без самовозврата;

б) Контакт путевого выключателя;

в) Переключающий контакт;

г) Замыкающий контакт с выдержкой времени на замыкание;

д) Контакт размыкающий с выдержкой времени.

20. Контрольный вопрос. Какими буквами обозначается в схемах релейной защиты промежуточное реле:

а) KL;

б) KP;

в) KA;

г) KF;

д) KH.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)
21. Контрольный вопрос. На схемах релейной защиты буквами КН обозначается:

а) Промежуточное реле;

б) Указательное реле;

в) Реле частоты;

г) Реле сдвига фаз;

д) Реле давления масла в трансформаторе.

22. Контрольный вопрос. Чем условно характеризуется коммутационная способность контактов электромеханических реле:

а) мощностью, при которой они обеспечивают замыкание и размыкание цепей;

б) числом включения и отключения их в час;

в) временем срабатывания защиты;

г) общим числом коммутаций за период работы;

д) сроком наработки до уменьшения зазора между ними на 1,25 мм.

23. Контрольный вопрос. Какой из перечисленных режимов будет являться наиболее тяжелым для контактов:

а) Режим трехфазного КЗ;

б) Размыкание цепи постоянного тока с индуктивной нагрузкой, при котором возникает дуга;

в) Размыкание цепи переменного тока с активной нагрузкой, при котором возникает дуга;

г) Замыкание с ударом цепи постоянного тока с индуктивной нагрузкой, при котором возникает дуга;

д) Асинхронный пуск синхронного генератора.

24. Контрольный вопрос. Какая величина может быть определена по формуле: (pIp (где (p - число витков обмотки) в электромагнитном реле:

а) Магнитный поток;

б) Магнитодвижущая сила;

в) Индуктивность обмотки;

г) Активное сопротивление обмотки;

д) ЭДС обмотки.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)
25. Контрольный вопрос. Магнитный поток вы обмотках электромагнитного реле определяется как:

а) 
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26. Контрольный вопрос. Какие сопротивления включает магнитное сопротивление магнитопровода электромагнита реле:

а) Сопротивление стальной части;

б) Сопротивление стальной части и обмотки;

в) Сопротивление стальной части и изоляции;

г) Сопротивление стальной части, обмотки и ее изоляции;

д) Сопротивление стальной части и воздушного зазора.

27. Контрольный вопрос. Вращающий момент у реле с поворотным якорем, который образует электродвижущая сила определяется как:

а) 
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28. Контрольный вопрос. Какова величина коэффициента возврата реле РТ-40:

а) 0,02;

б) 0,80-0,85;

в) 0,95-1,0;

г) 1,1-1,25;

д) 0,15-0,25.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)
29. Контрольный вопрос. Для какого типа реле характерна величина коэффициента возврата kв(1,25:

а) Для реле РТ-40;

б) Для реле РТ-50;

в) Для реле РН-53;

г) Для реле РН-54;

д) Для реле РТ-80.

30. Контрольный вопрос. По способу включения промежуточные реле подразделяются на реле:

а) Гибкого и жесткого включения;

б) Ручного и автоматического включения;

в) Параллельного и последовательного включения;

г) Первичного и вторичного включения;

д) Изолированного или глухозаземленного подключения.

31. Контрольный вопрос. Что называется зоной каскадного действия направленной МТЗ:

а) Несколько соседних участков с последовательным включением МТЗ;

б) Часть защищаемой линии, при КЗ в которой защита не срабатывает из-за недостаточного напряжения, подводимого к реле направления мощности;

в) Участок сети, отключаемый МТЗ с различной выдержкой времени;

г) Часть защищаемой линии, в которой при КЗ защита не действует до отключения линии с противоположного конца;

д) Часть защищаемой линии, с несколькими установленными МТЗ.

32. Контрольный вопрос. Что называется мертвой зоной направленной МТЗ:

а) Несколько соседних участков с последовательным включением МТЗ;

б) Часть защищаемой линии, при КЗ в которой защита не срабатывает из-за недостаточного напряжения, подводимого к реле направления мощности;

в) Участок сети, отключаемый МТЗ с различной выдержкой времени;

г) Часть защищаемой линии, в которой при КЗ защита не действует до отключения линии с противоположного конца;

д) Часть защищаемой линии, с несколькими установленными МТЗ.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
33. Контрольный вопрос. В соответствии с ПУЭ емкостный ток однофазного замыкания на землю при напряжении 6 кВ не должен превышать величины:

а) 20 А;

б) 10 А;

в) 30 А;

г) 15 А;

д) 25 А.

34. Контрольный вопрос. Ток срабатывания пусковых реле МТЗ нулевой последовательности выбирается по следующим условиям:

а) Iс.з ≤ 3Ioк.min; Iс.з ≤  Iнб.max;

б) Iс.з > 3Ioк.min; Iс.з > Iнб.max;

в) Iс.з = 3Ioк.min; Iс.з > Iнб.max;

г) Iс.з ≤ 3Ioк.min; Iс.з = Iнб.max;

д) Iс.з ≤ 3Ioк.min; Iс.з > Iнб.max.

35. Контрольный вопрос. Какова величина коэффициента запаса kзап тока срабатывания пусковых реле МТЗ нулевой последовательности:

а) kзап = 1,3...1,5;

б) kзап = 0,5...0,7;

в) kзап = 0,7...1,0;

г) kзап = 1,1...1,3;

д) kзап = 1,5...2,0.

36. Контрольный вопрос. К какому типу защит относится защита ШДЭ-2801:

а) Максимально-токовым защитам;

б) Защитам от токов нулевой последовательности;

в) дистанционным защитам;

г) дифференциальным защитам;

д) защитам от неполнофазных режимов.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.1)
37. Контрольный вопрос. Какую величину выдержки времени имеет высокочастотная защита:

а) 0,02-0,04 с;

б) Не имеет выдержки времени;

в) 0,2-0,4 с;

г) 0,05-0,08 с;

д) 0,08-0,12 с.

38. Контрольный вопрос. Сколько существует видов высокочастотных защит:

а) 4;

б) 1;

в) 2;

г) 3;

д) 5.

39. Контрольный вопрос. В каком из ответов указан существующий вид высокочастотных защит:

а) Дифференциально-фазный;

б) Дифференциально-интегральный;

в) Последовательный;

г) Суммарно-дифференциальный;

д) Частотно-зависимый.

40. Контрольный вопрос. Из каких двух частей состоят высокочастотные защиты?

а) Релейной и высокочастотной;

б) Вычислительной и управляющей;

в) Логической и управляющей;

г) Суммирующей и воспринимающей;

д) Частотной и высокочастотной.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.2)
41. Контрольный вопрос. От какой величины зависит сопротивление конденсатора связи в высокочастотной защите?

а) От тока;

б) От напряжения;

в) От длины линии;

г) От частоты;

д) От сопротивления линии.

42. Контрольный вопрос. На каких участках применяется направленная защита с ВЧ-блокировкой типа ПДЭ-2802?

а) На подстанциях напряжением 35-110 кВ;

б) В кабельных сетях до 110 кВ;

в) Для линий напряжением 110...330 кВ, не имеющих однократных АПВ;

г) На генераторах ТЭЦ для предотвращения появления токов сверхвысокой частоты;

д) Для линий 35-110 кВ, выполненных сталеалюминевыми проводами.
43. Контрольный вопрос. В качестве защиты от междуфазных КЗ в обмотках и на их выводах для цеховых трансформаторов (номинальная мощность - до 2500 кВ∙А включительно) применяется:

а) Максимальная токовая защита нулевой последовательности;

б) Максимальная токовая защита обратной последовательности;

в) Дифференциальная защита трансформатора;

г) Предохранители;

д) Токовая отсечка.

44. Контрольный вопрос. Токовая отсечка для защиты трансформаторов, питающихся от сети с изолированной нейтралью устанавливается:

а) На трех фазах;

б) На двух фазах;

в) На одной фазе;

г) На нулевом проводе;

д) Для указанного случая токовая отсечка недопустима.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.3)
45. Контрольный вопрос. Токовая отсечка для защиты трансформаторов, питающихся от сети с глухозаземленной нейтралью устанавливается:

а) На трех фазах;

б) На двух фазах;

в) На одной фазе;

г) На дугогасящем реакторе;

д) Для указанного случая токовая отсечка не применяется.

46. Контрольный вопрос. В чем заключается особенность выполнения дифференциальной защиты трансформаторов:

а) В необходимости размещения дифференциальных защит с обеих сторон трансформатора;

б) В необходимости отстройки от бросков намагничивающего тока, возникающих при включении ненагруженного трансформатора под напряжение или при восстановлении напряжения после устранения внешнего КЗ;

в) В невозможности применения защит с величиной скорости срабатывания более 0,8 с;

г) В обязательном применении в цепи защиты дугогасящих реакторов;

д) В негативном появлении при применении дифференциальных защит токов утечки на землю.

47. Контрольный вопрос. Сколько составляющих входит в величину тока небаланса дифференциальной защиты трансформаторов?:

а) 4;

б) 1;

в) 2;

г) 3;

д) 5.

48. Контрольный вопрос. Какова величина коэффициента отстройки тока небаланса при защите трансформаторов при помощи реле типа РНТ:

а) kотс = 1,5;

б) kотс = 1,1;

в) kотс = 1,3;

г) kотс = 1,0;

д) kотс = 1,2.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.1)
1. Контрольный вопрос. Мощность, потребляемая обмотками реле последовательного включения, выбирается из условия минимального падения напряжения на сопротивлении обмотки этого реле, которое допускается не более:

а) 5...10% номинального напряжения источника оперативного тока;

б) 1...5% номинального напряжения источника оперативного тока;

в) 10...12% номинального напряжения источника оперативного тока;

г) 0,5...0,1% номинального напряжения источника оперативного тока;

д) 0,4% номинального напряжения источника оперативного тока.

2. Контрольный вопрос. Промежуточные реле должны надежно действовать при возможном снижении напряжения до:

а) 0,75Uном для реле постоянного тока и до 0,80Uном для реле переменного тока;

б) 0,85Uном для реле постоянного тока и до 0,80Uном для реле переменного тока;

в) 0,8Uном - 0,85Uном для всех типов реле;

г) 0,8Uном для реле переменного тока и до 0,85Uном для реле постоянного тока;

д) 0,8Uном для реле постоянного тока и до 0,85Uном для реле переменного тока.

3. Контрольный вопрос. Какого время срабатывания промежуточных реле РП-23:

а) 60 мс;

б) 30 мс;

в) 10 мс;

г) 1 мс;

д) 10-15 мс.

4. Контрольный вопрос. Какого напряжение возврата реле РП-220:

а) (0,8...0,9) Uном;

б) (0,7...0,8) Uном;

в) (0,6...0,75) Uном;

г) (0,35...0,5) Uном;

д) (0,03...0,05) Uном.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.2)
5. Контрольный вопрос. Какое из перечисленных ниже типов реле относится к промежуточным быстродействующим:

а) РП-23;

б) РТ-40;

в) РП-250;

г) РВ-20;

д) РЭУ-11.

6. Контрольный вопрос. На какие напряжения не производят реле РП-23:

а) 24 В;

б) 48 В;

в) 110 В;

г) 127 В;

д) 220 В.

7. Контрольный вопрос. Какова потребляемая мощность реле РП-25:

а) Не более 25 ВА;

б) Не более 20 ВА;

в) Не более 15 ВА;

г) Не более 10 ВА;

д) Не более 6 ВА.

8. Контрольный вопрос. Какова потребляемая мощность реле КДР:

а) Не более 25 ВА;

б) Не более 20 ВА;

в) Не более 10 ВА;

г) Не более 6 ВА;

д) Не более 3 ВА.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.3)
9. Контрольный вопрос. Для каких целей используют реле КДР:

а) Для максимальной защиты;

б) Для выполнения логических функций;

в) Для выполнения функций минимальной защиты;

г) Для выполнения функций дифференциальной защиты;

д) Для выполнения функций токовой отсечки.

10. Контрольный вопрос. Герконы работают, как правило, при постоянном напряжении или выпрямленном сглаженном напряжении с пульсацией не более:

а) 7%;

б) 6%;

в) 8%;

г) 2%;

д) 10%.

11. Контрольный вопрос. Какого время срабатывания реле РУ-21:

а) 20 мс;

б) 30 мс;

в) 40 мс;

г) 50 мс;

д) 60 мс.

12. Контрольный вопрос. К какому типу относится реле ЭС:

а) максимально-токовому;

б) времени;

в) указательному;

г) промежуточному;

д) напряжения.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)
13. Контрольный вопрос. Какова допустимая погрешность реле времени со шкалой 3,5 с:

а) ±0,02 с;

б) ±0,04 с;

в) ±0,06 с;

г) ±0,08 с;

д) ±0,25 с.

14. Контрольный вопрос. Какое из перечисленных реле работает на переменном оперативном токе:

а) РВ-110;

б) РВ-120;

в) РВ-130;

г) РВ-140;

д) РВ-210.

15. Контрольный вопрос. В каких модификациях изготовляются поляризованные реле:

а) с дифференциальной и мостовой магнитными системами;

б) с расщепленной и мостовой магнитными системами;

в) с дифференциальной и тормозной магнитными системами;

г) с токовой и ограничивающей магнитными системами;

д) с изолирующей и токовой магнитными системами.

16. Контрольный вопрос. Какова потребляемая мощность поляризованных реле:

а) 5 Вт;

б) 2 Вт;

в) 0,005 Вт;

г) 0,5 Вт;

д) 0,1 Вт.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)
17. Контрольный вопрос. Какова величина тока термической стойкости  у поляризованного реле:

а) (1...5)Iс.р.min;

б) (0,8...0,85)Iс.р.min;

в) (1,2...2,3)Iс.р.min;

г) (20...50)Iс.р.min;

д) (5...8)Iс.р.min.

18. Контрольный вопрос. Формула 
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 для определения вращающего момента характерна для:

а) Электромагнитных реле;

б) Электромагнитных реле с втягивающим контактом;

в) Электромеханических реле с поворотным контактом;

г) Герметичных реле (герконов);

д) Индукционных реле.

19. Контрольный вопрос. Момент вращения индукционного реле может быть найден как сумма моментов:

а) Инерции;

б) Тормозного момента;

в) Тормозного, пружины, инерции;

г) Тормозного и инерции;

д) Тормозного момента и  момента пружины.

20. Контрольный вопрос. При помощи какого элемента регулируется ток срабатывания реле РТ-80:

а) При помощи штепселя;

б) При помощи сегмента;

в) При помощи пружины;

г) При помощи постоянного магнита;

д) При помощи скобы.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)
21. Контрольный вопрос. К какому типу относится реле РТ-80:

а) Индукционное реле тока;

б) Измерительное реле тока;

в) Реле торможения;

г) Реле тепловое;

д) Реле тока индукционное измерительное.

22. Контрольный вопрос. Особенность реле РТ-90, что насыщение магнитопровода, а, следовательно, и переход к независимой характеристике происходят в нем при кратности:

а) в 0,5 - 1,5 раза меньшей чем у РТ-80;

б) в 2 - 2,5 раза меньшей чем у РТ-80;

в) в 2,5 - 3,5 раза меньшей чем у РТ-80;

г) в 3 - 4,5 раза меньшей чем у РТ-80;

д) в 1,5 - 2 раза меньшей чем у РТ-80.

23. Контрольный вопрос. Потребляемая мощность реле РТ-90 составляет:

а) 0,1 ВА;

б) 3 ВА;

в) 0,3 ВА;

г) 30 ВА;

д) 15 ВА.

24. Контрольный вопрос. Выпускаемые отечественной промышленностью реле РМ-11 и РМ-12 относятся к:

а) Реле максимальное токовое;

б) Реле указательное;

в) Реле магнитодинамическое;

г) Реле магнитодинамическое индукционное;

д) Реле направления мощности.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)
25. Контрольный вопрос. Для каких сетей экономически целесообразным считается применение аккумуляторных батарей:

а) Сетей до 1000 В;

б) Сетей до 0,4 кВ;

в) Сетей 110-220 кВ;

г) Сетей во взрывоопасных помещениях;

д) Сетей до 35 кВ.

26. Контрольный вопрос. Каково требуемое время отключения повреждённого участка в сетях 300-500 кВ:

а) 0,15-0,3 с;

б) 1,5-3,0 с;

в) 1-1,5 с;

г) 0,1-0,12 с;

д) 0,3-0,45 с.

27. Контрольный вопрос. Какое свойство релейной защиты определяется как ее способность реагировать на возможные повреждения в защищаемой зоне и достаточно быстро отключать поврежденный участок для сохранения работоспособности как отключенных, так и оставшихся в работе элементов сети:

а) Быстродействие;

б) Чувствительность;

в) Устойчивость функционирования;

г) Защитоспособность;

д) Селективность.

28. Контрольный вопрос. Какое свойство РЗ при защите от КЗ проявляется в том, что при КЗ обеспечивается отключение только поврежденного элемента системы с помощью выключателей

а) Быстродействие;

б) Чувствительность;

в) Устойчивость функционирования;

г) Защитоспособность;

д) Селективность.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)
29. Контрольный вопрос. Из каких составляющих складывается полное время отключения поврежденного участка tоткл
а) Из времени короткого замыкания и времени срабатывания защиты;

б) Из времени переходного процесса при коротком замыкании;

в) Из времени короткого замыкания на всех соседних участках, где произошло КЗ;

г) Из времени срабатывания защиты и времени отключения выключателя;

д) Из времени срабатывания защиты и включения системы АПВ.

30. Контрольный вопрос. Коэффициент чувствительности защиты определяется по формуле

а) kч = Iк.min/ Iс.з;

б) kч = Iк.min/ Iс.р;

в) kч = Iк./ Iс.р;

г) kч = Iк.mах/ Iс.р;

д) kч = Iк.mах/ Iс.з.

31. Контрольный вопрос. Каким способом достигается необходимый уровень селективности МТЗ

а) За счет увеличения чувствительности защиты;

б) С помощью отключения части обмоток реле;

в) С помощью выдержки времени;

г) Соответствующим выбором тока срабатывания;

д) За счет регулирования напряжения пружины в реле.

32. Контрольный вопрос. Каким способом достигается необходимый уровень селективности ТО (токовой отсечки)

а) За счет увеличения чувствительности защиты;

б) С помощью отключения части обмоток реле;

в) С помощью выдержки времени;

г) Соответствующим выбором тока срабатывания;

д) За счет регулирования напряжения пружины в реле.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
33. Контрольный вопрос. Защита наиболее удаленной от источника питания линии в радиальной сети с односторонним питанием имеет

а) Наименьший ток срабатывания и наименьшую выдержку времени;

б) Наибольший ток срабатывания и наименьшую выдержку времени;

в) Наименьший ток срабатывания и наибольшую выдержку времени;

г) Наибольший ток срабатывания и наибольшую выдержку времени;

д) В данной сети ток срабатывания и выдержка времени обязательно должны быть одинаковы.

34. Контрольный вопрос. Какие условия для отстройки МТЗ по току Iн.max необходимо выполнить

а) Iв (kотс Iн.max; Iс.з> Iн.max;

б) Iв =kотс Iн.max; Iс.з> Iн.max;

в) Iв (kотс Iн.max; Iс.з= Iн.max;

г) Iв <kотс Iн.max; Iс.з> Iн.max;

д) Iв (kотс Iн.max; Iс.з< Iн.max.

35. Контрольный вопрос. Какая величина коэффициента схемы kс.x​ принимается для схемы соединения в «звезду»  в формуле 
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а) 0,75;

б) 1;

в) 0,8;

г) 1,25;

д) 
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36. Контрольный вопрос. Какую величину называют ступенью селективности МТЗ

а) Разницу между временем действия МТЗ двух независимых участков;

б) Разницу между числом срабатывания МТЗ двух смежных участков;

в) Разницу между величиной токов срабатывания МТЗ двух смежных участков;

г) Разницу между величиной токов срабатывания МТЗ двух независимых участков;

д) Разницу между временем действия МТЗ двух смежных участков.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.1)
37. Контрольный вопрос. Для применяемых в эксплуатации реле и выключателей ступень селективности при МТЗ с независимой характеристикой (выдержкой времени) колеблется в пределах:

а) 0,1 – 0,15 с;

б) 0,2...0,6 с;

в) 0,6-1,0 с;

г) 1,0 – 1,2 с;

д) 1,5-2,0 с.

38. Контрольный вопрос. Для применяемых в эксплуатации реле и выключателей ступень селективности при МТЗ с зависимой характеристикой (выдержкой времени) колеблется в пределах:

а) 0,1 – 0,15 с;

б) 0,2...0,6 с;

в) 0,6-1,0 с;

г) 1,0 – 1,2 с;

д) 1,5-2,0 с.

39. Контрольный вопрос. Какую величину определяют по формуле 
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а) Напряжения самозапуска электродвигателя;

б) Напряжения нормальной работы релейной защиты;

в) Уставку срабатывания измерительного органа напряжения;

г) Величину уставки срабатывания измерительного органа тока;

д) Напряжения, при котором произошло короткое замыкание.

40. Контрольный вопрос. Какова чувствительности ИОН в МТЗ:

а) kч ≥1,2;

б) kч ≥0,2;

в) kч ≥0,75;

г) kч ≥2;

д) kч ≤1,2.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.2)
41. Контрольный вопрос. Каковы рекомендуемые значения коэффициента надежности согласования kн.с для расчета максимальных токовых защит линий при напряжении 110 кВ и выше для реле РТ-40:

а) 0,8-1,0;

б) 1,5;

в) 1,3-1,4;

г) 1,1-1,2;

д) 1,5-2,0.

42. Контрольный вопрос. Каковы рекомендуемые значения коэффициента надежности согласования kн.с для расчета максимальных токовых защит линий при напряжении 10 кВ для реле РТ-80:

а) 0,8-1,0;

б) 1,5;

в) 1,3-1,4;

г) 1,1-1,2;

д) 1,5-2,0.

43. Контрольный вопрос. В каком случае рассчитывают апериодическую составляющую тока КЗ:

а) Если время действия ТО (токовой отсечки) не превышает 0,02 с;

б) Если время действия ТО не превышает 0,2 с;

в) Если время действия ТО более 0,02 с;

г) Если время действия ТО более 0,2 с;

д) Если время действия ТО не превышает 1 с.

44. Контрольный вопрос. На какой коэффициент умножают IКм.max, чтобы учесть апериодическую составляющую тока КЗ:

а) На коэффициент kл = 0,6...0,8;

б) На коэффициент kл = 0,8...1,0;

в) На коэффициент kл = 1,0...1,2;

г) На коэффициент kл = 1,2...1,4;

д) На коэффициент kл = 1,6...1,8.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-13 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-13.3)
45. Контрольный вопрос. С учетом какого условия отстраивается токовая отсечка по суммарному броску тока намагничивания трансформаторов, установленных на подстанциях:
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б) 
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г) 
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д) 
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46. Контрольный вопрос. Зону действия ТО обычно находят графически, но можно также определить ее по формуле:

а)
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в) 
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г) 
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д) 
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47. Контрольный вопрос. В соответствии с правилами устройства электроустановок (ПУЭ) рекомендуется применять ТО (токовую отсечку):

а) Если ее зона действия охватывает не менее 80 % защищаемой линии;

б) Если ее зона действия охватывает не менее 70 % защищаемой линии;

в) Если ее зона действия охватывает не менее 60 % защищаемой линии;

г) Если ее зона действия охватывает не менее 30 % защищаемой линии;

д) Если ее зона действия охватывает не менее 20 % защищаемой линии.

48. Контрольный вопрос. Какова величина времени работы разрядников, принимаемая при отстройке ТО (токовой отсечки):

а) 0,4...0,6 с;

б) 0,1...0,2 с;

в) 1,0-2,0 с;

г) 0,5...0,8 с;

д) 0,8...1,0 с.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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